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Nr. Frage

1 Wird bei Ihnen Zuhause überwiegend Deutsch gesprochen?

2
Ich habe den Eindruck, dass meine Tochter/mein Sohn gut auf die Anforderungen 

des Berufslebens vorbereitet wird.

3
Ich habe den Eindruck, dass meine Tochter/mein Sohn angemessen gefördert 

wird.

4
Ich habe den Eindruck, dass der Unterricht die Selbstständigkeit meiner 

Tochter/meines Sohn fördert.

5
Ich habe den Eindruck, dass der Unterricht bei meiner Tochter/meinem Sohn zu 

einem erkennbaren Lernzuwachs führt.

6 Meine Tochter/mein Sohn äußert sich insgesamt positiv zum Unterricht.

7 Es fällt wenig Unterricht aus.

8
Ich habe den Eindruck, dass meine Tochter/mein Sohn durch die Lehrkräfte 

gerecht behandelt wird.

9
Ich habe den Eindruck, dass meine Tochter/mein Sohn ohne Angst zur Schule 

geht.

10 Meine Tochter/mein Sohn fühlt sich an der Schule sicher.

11 Meine Tochter/mein Sohn geht gerne zur Schule.

12
Meine Mitarbeit im Elternrat/in der Elternvertretung wird von der Schule 

wertgeschätzt.

13 Ich trage die Absicht des Leitbildes und des Schulprogramms der Schule mit.

14 Die Sprechzeiten der Lehrkräfte nehmen auf meine Belange Rücksicht.

15 Die Elternsprechtage/Elternabende sind für mich ein Gewinn.

16
Ich unterstütze meine Tochter/meinen Sohn, den von ihr besuchten Bildungsgang 

erfolgreich abzuschließen.

17 Ich würde die Schule auch anderen Eltern/Schülern weiterempfehlen.
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